

ŠPANJOLSKA I PROVANSA

8 DANA / 6 NOĆENJA autobusom



Više fotografija s naših naturalnih putovanja pogledajte na
www.nextstep.hr

PLAN PUTA:

DAN 0: Noćna vožnja

Polazak ispred škole. Noćna vožnja uz odmore na putu.

DAN 1: Kneževina MONACO i MONTE CARLO – Provansa i Azurna obala – NIZA – CANNES

Dopodne obilazak **KNEŽEVINE MONACO** gdje odlazimo pogledati **Knežev dvor**. Podijeljen je na četvrti koje monašani zovu gradovima kako bi zbog male površine zvučalo bolje, a najpoznatiji od njih je **MONTE CARLO** koji je simbol luksuza ove porezne oaze i jedan od najskupljih gradova na svijetu. Šetnja Monte Carlom do čuvenog **Cassina** gdje su uvijek parkirani najluksuzniji automobili i gdje se snimao James Bond.

Nastavljamo kratkim posjetom **NICI** i obilaskom elitnog ljetovališta oko kojeg je nastao poznati dio turističke francuske rivijere **Azurna obala**.

Slijedi **CANNES** - elitno svjetsko ljetovalište koje je uz Nicu među najskupljima na svijetu i gdje se odvija vjerojatno najpoznatiji filmski festival. Smještaj u hotel 2+*/3*. Noćenje.

DAN 2: Antipape i AVIGNON – TEATAR-MUZEJ DALI u Figueresu – LLORET DE MAR – PARTY ZONE opcija: Disco party u vrhunskim klubovima Tropics i Moby's

Doručak. Odjava iz hotela i nastavak putovanja.

Posjet privremenoj prijestolnici papa i antipapa tijekom 14. st. **AVIGNON**. Obilazimo grad čija je povijesna jezgra i dalje opasana **srednjovjekovnim zidinama**: most koji „ne prelazi rijeku Rhonu“ – **Most sv. Benedikta**; najveća gotička palača na svijetu – **Papinska palača** – koja je ujedno služila kao tvrđava; **Papinski trg**; spektakularna bazilika iz 12. st. **Notre Dame des Domes**; **Muzej u Maloj palači**; **Opera Grand Avignon**; **Gradska vijećnica**... Slobodno vrijeme.



Popodne dolazak u **FIGUERES** gdje posjećujemo **TEATAR-MUZEJ DALI** koji, kako ime kaže, donosi muzejsku retrospektivu velikog broja radova kojih su se Daliju ukazivali desetljećima u snovima koje je, po vlastitoj filozofiji, prebacivao na platno, ali na „dalijevski“ suludi način. Ovo je jedini slikar kojem smo imali prilike svjedočiti koji je sposoban naslikati remek-djela u svim mogućim tehnikama.

Nastavak putovanja prema Španjolskoj i obližnjem Lloret de Maru. Pri dolasku, prijava u hotel 3*. Večera. Opcija **PARTY ZONE disco partyja u vrhunskim klubovima Tropics i Moby's**. Noćenje.

DAN 3: COSTA BRAVA i slobodno vrijeme za kupanje – BARCELONA – Sagrada Familia – Park Guell – La Rambla – PARTY ZONE opcija

Doručak. Slobodno dopodne za uživanje na plažama Costa Brava i Lloreta. Ručak.

Popodne idemo u razgled **BARCELONE** počevši s najposebnijom crkvom na svijetu **Sagrada Familia**, koju je prije 150 godina počeo raditi slavni arhitekt **Antonio Gaudi**.

Slijedi posjet **Parku Guell**. Park je trebao biti Gaudijeva rezidencijalna četvrt za najimućnije ljude Barcelone gdje je i sebi sagradio kuću te je jedinstveni spoj prirode i Gaudijeve „prirodne“ arhitekture.

Nastavljamo prema **Olimpijskom stadionu** sagrađenog za Olimpijske igre 1992.; centar grada i kilometar dugi korzo **La Rambla** gdje možete vidjeti brojne ulične izvođače (posebnost „živi kipovi“ i pantomimičari) i kupiti suvenire; **Kolumbov spomenik**; veliki spomen trg katalonske državnosti **Plaza Catalonia**; jedan od glavnih trgova **Plaza Espagna** na kojem je i jedna od nedavno zabranjenih **Corrida**... Usput ćemo u obilascima vidjeti i ostale važnije Gaudijeve građevine: **Palau Güell, Teresian College, Casa Vicens, Casa Calvet i Casa Milà**.

Opcije (uz nadoplatu) za Barcelonu: **Sagrada Familia** još spektakularnija iznutra; **Casa Mila** koju popularno još zovu „La Pedrera“; **stadion Barcelone Camp Nou**; **Joan Miro Fundacija**; **Muzej Picasso**; **Akvarij Barcelona**; **Zoološki vrt Barcelona** ili **Španjolsko selo**.

Povratak u hotel na večeru. **PARTY ZONE** opcije uz nadoplatu. Noćenje.

DAN 4: Costa Brava i slobodno vrijeme za kupanje – Svetište MONTSERRAT – Barcelona i slobodno vrijeme – Gotička četvrt – Predstava ČAROBNIH FONTANA – PARTY ZONE opcija

Doručak do 8.00 h. Slobodno dopodne za uživanje na plažama Costa Brava i Lloreta. Ručak.

Popodne idemo na poludnevni izlet u **svetište SANTA MARIA DE MONTSERRAT** na **planini Montserrat** poznat po **kipu Crne Bogorodice** zbog kojeg opat Oliba krajem 10. st. osnovao samostan i svetište na 1.100 m nadmorske visine. Danas redovnici aktivno žive kao nekada proizvodivši prirodnu hranu, maslinovo ulje, čokolade, lončariju i niz drugih ručno rađenih proizvoda pa preporučavamo jedinstvene suvenire.

Slijedi vožnja do Barcelone. Kraći obilazak **gotičke četvrti** sa **barcelonskom katedralom**. Navečer slijedi predstava glazbe, vodoskoka i rasvjete na **ČAROBNIM FONTANAMA** ispod brda Montjuic. Noćna predstava koju svaki dan pogleda više tisuća ljudi.

Povratak u hotel na večeru. **PARTY ZONE** opcija uz nadoplatu. Noćenje.

DAN 5: Costa Brava i slobodno vrijeme za kupanje – GRATIS izlet u TOSSA DE MAR i španjolska Bodega – MARINELAND – WATERWORLD – PARTY ZONE opcija

Doručak. Nakon doručka **GRATIS izlet u TOSSA DE MAR** - nekadašnje ribarsko mjesto, a danas mala krasna destinacija za posjetiti na Costa Bravi. Izlet u Tossa de Mar nadopunjujemo posjetom **španjolskoj BODEGI** koja nudi tradicijske španjolske proizvode i kušanje vina, rakijica i sangrije uz mogućnost kupovine uistinu izvorne hrane i suvenira.

Povratak u lloret. Ručak. Slobodno popodne za uživanje na plažama Costa Brave i Lloreta ili 2 opcije uz nadoplatu: posjet **MARINELANDU** koji ima nešto manje bazenski sadržaja, ali i predstave sa morskim životinjama ili **WATERWORLDU** koji je vrhunski u ponudi bazena i vezanih sadržaja.

Povratak u hotel na večeru. **PARTY ZONE** opcija uz nadoplatu. Noćenje.

DAN 6: Provansa – Najljepše francusko selo LES-BAUX-DE-PROVENCE – Jedinstvena multimedijalna galerija CARRIERES DE LUMIERES – MARSEILLE i zidine luke – GRASSE i posjet parfumeriji – SAN REMO

Doručak i odjava iz hotela. Nastavak putovanja.

Nastavljamo obilaskom **PROVANSE** i jednog od najljepših francuskih sela **LES-BAUX-DE-PROVENCE** kojeg godišnje posjeti preko milion i pol turista. Najviše podsjeća na Motovun, a s njega puca prekrasan pogled na brdovit krajolik Provanse oslikan od brojnih kulturnih slikara.

Opcija (uz nadoplatu) posjeta **CARRIERES DE LUMIERES**, jedinstvenu galeriju s gostujućim izložbama slavnih slikara koja njihova djela, uz originale, izlaže multimedijalnim koktelom projekcija na stijene uz audio podlogu. Tako cijeli prostor postaje u potpunosti galerija, a za to koriste vrhunsku tehnologiju poput 70 projektoru i 3D video/audio.

Slijedi posjet **MARSEILLEU**, nekadašnjoj glavnoj luci francuskog kraljevstva, drugom najvećem francuskom gradu te najvećem gradu Provanse. Posjećujemo više atrakcija gdje izdvajamo **staru luku Vieux-Port** sa 2 utvrde i zidinama. Njime zaokružujemo cjelinu Provanse – od slikarskih pejzaža i polja lavande do urbanog područja.

Prema željama, posjet mjestu **GRASSE** koje je specijalizirano za proizvodnju svjetski poznatih francuskih parfema. **Gratis posjet jednoj od parfumerija**. Vodiči parfumerije će Vas provesti kroz stvaranje parfema od odabira sastojaka sve do gotovog proizvoda prolazeći kroz samu tvornicu parfema. Ostavite koju kunu za dragu osobu kojoj možete pokloniti parfem kako su cijene parfema znatno povoljnije nego u trgovinama.

Prijava u hotel 3* i noćenje na području **SAN REMA**, poznatog po talijanskim šansonama i festivalu lakih nota.

DAN 7: Destinacija u Italiji prema izboru: GARDALAND, VENECIJA, VERONA i PADOVA

Doručak. Odjava iz hotela.

Odabir **destinacije u Italiji prema željama: GARDALAND, VENECIJA, VERONA ili PADOVA**. Za Gardaland i Veneciju je potreban gotovo cijeli dan dok se preostale dvije mogu uzeti zajedno.

DAN 8: Povratak kući

Noćna vožnja kroz Italiju, Sloveniju i Hrvatsku. Očekivani dolazak u mjesto polaska u jutarnjim satima. Vidimo se na slijedećem putovanju ;)

CIJENA:

TERMIN PUTOVANJA:	
CIJENA NA MINIMALNO 40 UČENIKA	kn
CIJENA NA MINIMALNO 30 UČENIKA	kn
CIJENA NA MINIMALNO 20 UČENIKA	kn
GRATISI: 2-3 nastavnika, 1 pratitelj, 2 vozača	

CIJENA UKLJUČUJE:

- ✓ Prijevoz modernim turističkim autobusom
- ✓ Smještaj u hotelu 3* u Lloret de Maru u 1/3 i 1/4 sobama na bazi 4 puna pansiona
- ✓ Smještaj u hotelu 2+*/3* u Cannesu/Nici u 1/3 i 1/4 sobama na bazi 1 noćenja s doručkom
- ✓ Smještaj u hotelu 3* u San Remu u 1/3 i 1/4 sobama na bazi 1 noćenja s doručkom
- ✓ Profesionalnog pratitelja putovanja/vodiča za obilaske Monaca, Monte Carla, Nize, Cannesa, Avignona, Barcelone, Montserrat, Tosse de Mar, Les Baux-de-Provence, Marseillea i talijanske destinacije prema izboru
- ✓ Obvezne troškove putovanja nastavnika uz prateće dnevnicе
- ✓ Izlete 2 dana u Barcelonu sa slobodnim vremenom i predstavom Čarobnih fontana
- ✓ Izlet u Tossa de Mar
- ✓ Ulaznicu za Muzej Salvadora Dalija, Figueres
- ✓ Posjet parfumeriji i tvornici u Grassu
- ✓ Osiguranje i jamčevinu turističkog aranžmana
- ✓ Troškove organizacije i PDV

CIJENA NE UKLJUČUJE:

Sve što nije navedeno na gornjem popisu.

OPCIJE UZ NADOPLATU:

- Ulaznica za Sagrada Famigliu = 90-120 kn
- Ulaznica za Muzej Picasso = cca. 95 kn
- Izlet u Marineland uz predstavu s dupinima i kupanje = 210 kn
- Ulaznica za Casa Mila/La Pedrera = 130 k
- Izlet u Waterworld i kupanje = 220 kn
- Ulaznica za Camp Nou = 150 kn
- Ulaznica za Carrieres de Lumieres, Les Baux-de-Provence = 85 kn
- Ulaz autobusa u Veronu = 40-60 kn
- Povratna karta za vaporetto + parking, Venecija = 180-250 kn
- Ulaznica za Gardaland = 180 kn
- Paket ulaznica za vrhunske disco klubove TROPICS i MOBY's , 4 večeri = 80 kn

* Programi imaju veliki izbor dodatnih nadoplata osim ovdje prezentiranih. SVE DODATNE OPCIJE SADRŽAJA I CIJENE pogledajte na www.nextstep.hr !!!

PLAĆANJE:

Plaćanje na više rata prema dogovoru. Upute dostavljamo pri potpisivanju Ugovora.

Za sve konkretne upite i prilagodbu sadržaja Vašim zahtjevima stojimo na raspolaganju!